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Softonic-Testbericht
Leistungsstarke PDF-Bearbeitungswerkzeuge i. Browser
SmallPDF ist ein Produktivitätswerkzeug, das von der SmallPDF GmbH angeboten wird. Dieses Browser-Add-On ermöglicht Nutzern den Zugriff auf eine breite Palette von PDF-Bearbeitungswerkzeugen direkt aus dem Browser heraus und erspart Abwendern das Herunterladen eines separaten PDF-Editors. Nutzer müssen nur diese Erweiterung in ihrem Browser installieren, und schon können sie ihre PDF-Dateien problemlos konvertieren, zusammenführen, aufteilen und bearbeiten. Sie können SmallPDF auch zum Extrahieren, Drehen und Löschen von PDF-Seiten aus ihren Dateien verwenden. Die App kann sogar PDFs sichern, indem man ihr erlaubt, sie zu signieren. Mit SmallPDF war die Bearbeitung von PDF-Dokumenten noch nie einfacher.
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Die Gesetze zur Verwendung dieser Software variieren von Land zu Land. Wir ermutigen oder dulden die Verwendung dieses Programms nicht, wenn es gegen diese Gesetze verstößt. 
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Bei Softonic scannen wir alle auf unserer Plattform gehosteten Dateien, um mögliche Schäden für Ihr Gerät zu bewerten und zu vermeiden. Unser Team führt jedes Mal Kontrollen durch, wenn eine neue Datei hochgeladen wird, und überprüft regelmäßig vorhandene Dateien, um ihren Status zu bestätigen oder zu aktualisieren. Dieser umfassende Prozess ermöglicht es uns, einen Status für jede herunterladbare Datei wie folgt festzulegen:
	


Sauber	Es ist hochwahrscheinlich, dass diese Software sicher ist.

Was bedeutet das?

Wir haben die mit diesem Softwareprogramm verknüpften Dateien und URLs mit mehr als 50 der weltweit führenden Antivirendienste gescannt; es wurde keine mögliche Bedrohung erkannt.

	


Warnung	Dieses Softwareprogramm ist potenziell schädlich oder kann unerwünschte Dateien enthalten.

Warum ist das Softwareprogramm noch verfügbar?

Basierend auf unserem Scansystem, haben wir festgestellt, dass wahrscheinlich Falschmeldungen vorliegen.

Was ist eine Falschmeldung?

Es bedeutet, dass ein gutartiges Programm aufgrund einer zu breiten Erkennungssignatur oder eines Algorithmus, der in einem Antivirenprogramm verwendet wird, fälschlicherweise als bösartig gekennzeichnet wird.


	


Blockiert	Es ist sehr wahrscheinlich, dass diese Software schädlich ist und ungewollte Dateien enthält.

Warum ist diese Software nicht länger verfügbar?

Basierend auf unserem Scansystem, haben wir festgestellt, dass wahrscheinlich echte Bedrohungen vorliegen.



Wir möchten darauf hinweisen, dass wir von Zeit zu Zeit ein potenziell schädliches Softwareprogramm übersehen können. Um Ihnen weiterhin ein Malware-freies Angebot von Programmen und Anwendungen zu bieten, hat unser Team auf jeder Katalogseite eine Meldefunktion integriert, die Ihr Feedback an uns weiterleitet. 


Markieren Sie bestimmte Probleme, auf die Sie stoßen, und Softonic wird sich so schnell wie möglich darum kümmern. 
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Submit rate

Ihre Bewertung für Smallpdf

Danke für die Bewertung!
 Was halten Sie von Smallpdf? Würden Sie es empfehlen? Warum?
Schreiben sie eine kritik
OOPS! Das ist uns peinlich...
Fehlmeldung! 
Versuchen Sie stattdessen dies.














